

2月16日出版的第4期《求是》杂志发表了中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《坚持和完善人民代表大会制度 保障人民当家作主》。这是习近平总书记2012年12月至2023年6月期间有关重要论述的节录。

文章强调,在中国实行人民代表大会制度,是深刻总结近代以后中国政治生活惨痛教训得出的基本结论,是中国社会100多年激越变革、激荡发展的历史结果,是中国人民翻身作主、掌握自己命运的必然选择。人民代表大会制度是坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一的根本政治制度安排,保证党领导人民依法有效治理国家。

据新华社

烟台大学附属中学小学部刘致宏: 多才多艺的阳光少年

在烟台大学附属中学小学部,有一位阳光向上、兴趣广泛的少年。别看他今年才9岁,但是多才多艺,会吹萨克斯,喜欢围棋、航模、篮球、足球、乒乓球……他就是四年级九班的刘致宏同学。

“今年寒假,我和爸爸妈妈一起去了香港、澳门、广州、福建等地旅游。我希望新学期里能读更多的书,去更多的地方游玩。”采访中,刘致宏告诉记者。

YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 姜雅芹 摄影报道

喜欢主持,是烟台晚报小记者

在班级里,刘致宏是同学们眼中的好班长。他热爱集体,有强烈的责任心和集体荣誉感。他积极协助老师管理班级事务,热心帮助同学。因为优异的表现,刘致宏得到了老师和

同学们的一致认可,多次获得“博学少年”“和雅少年”等荣誉称号。

刘致宏从6岁开始学习主持,多次参加“金话筒”和“曹灿杯”朗诵比赛,并获得了金奖。通过参加烟

台市少儿春节联欢晚会和各种儿童剧的录制,他的主持能力得到了进一步的提高。他还是烟台晚报小记者,积极参加各种综合实践活动,并在报纸上刊发作文、绘画等作品。



拥有梦想,想成为一名科学家

小小少年,拥有大大的梦想。刘致宏的梦想是成为一名科学家。

刘致宏喜欢制作模型,并参加了少年宫的模型兴趣班。一艘航空母舰的模型有很多组零件,需要七节课才能制作完成,刘致宏从不觉得课程枯燥,反而乐在其中。有付出就有回报,他代表

学校参加了烟台市青少年科技节,制作的双翼螺旋桨飞机获得科技制作一等奖。

刘致宏还喜欢下围棋,在三年级的时候就取得了围棋二段证书。学围棋不仅提高了他的专注力,也培养了他谦虚谨慎、不骄不躁的品格。

刘致宏性格活泼开朗,热爱运

动。作为学校篮球队的队长,他带领队员们刻苦训练,在“未来之星”中小学生篮球联赛中获得团体冠军,个人也获得了“最佳篮板王”的称号。

热心公益,积极参加志愿服务

在父母和老师的教导下,刘致宏尊重师长,懂得感恩。在家中,他主动分担刷碗、扫地和做饭等家务。当他了解到贵州山区的小朋友家中有困难后,立即跟妈妈商量,将平时积攒的零花钱捐给山区孩子,献上了自己的爱心。

作为社区小志愿者,每到寒暑假,刘致宏都会跟随社区工作人员

参加各种志愿服务。夏天,他顶着酷暑去海边捡垃圾,清理海滩,还大海一片蔚蓝;深秋,他帮助环卫工人打扫街道;冬天,他冒着寒风,帮助社区物业人员清扫积雪,保障小区的道路畅通。

“读万卷书,行万里路”,刘致宏不仅喜欢阅读,还跟爸爸妈妈去过国内外几十个城市,体验

不同地方的风土人情。在旅途中,他也处处留下爱心,用自己的微薄之力温暖身边的人。相信他在以后的人生道路上,会不断进取,快乐前行。

【父母分享教育理念】 教育孩子懂得感恩

“每个孩子身上都有闪光点,父母要善于发现孩子的优点。”刘致宏妈妈建议,当看到孩子在学习和生活中有进步时,一定要及时表扬,以激发孩子学习的动力,引导孩子“向阳生长”。

刘致宏妈妈认为,父母不仅要给孩子创造良好的学习和生活条件,更要教育孩子懂得感恩,要多带孩子参加公益活动,增强孩子的社会责任感。

